TEMEL KAVRAMLAR

1) a, b ve c birer rakamdir.

b-2
3c

a=
b=
olduguna gore, yazilabilecek abc li¢ basamakh
sayilarinin toplami kagtir?

A) 1386 B) 1255

C)793 D)593 E)462

2) a, b, c birer tam sayi olmak lizere,

a—-b=10
b.c=12

olduguna gore, a nin en biyuk degeri kagtir?

A) 12 B)13 C)14 D)16  E)22

3) a, b, c negatif tam sayilari arasinda

c<a
2b=7a

bagintilari vardir.

Buna gore, a + b + ¢ toplaminin en buyik degeri
kactir?
A)-10 B)-11

C)-12 D)-14 E)-15

4) a, b, c pozitif tam sayilardir.

b=4c
a+b=80
2b

3

olduguna gore, c kagtir?

A)12  B)16 C) 20 D) 24 E) 28
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5)

6)

7

8)

ETUT -2

A) 6

a, b, c birbirlerinden farkl pozitif tam sayilardir.
4a +5b +2c =27

olduguna gore, c’nin alabilecegi en biiyiik deger
kactir?
A) 8 B) 7 C)6

D)5 E) 4

m.n+10=8.m
esitliginde m ve n birer dogal sayidir.
Buna gére, m.n garpiminin en biyik degeri kagtir?

B) 24 C) 30 D) 64 E) 70

Sifirdan buiyik ve birbirinden farkl (¢ tam sayinin toplami
43 tar.

Bu sayilardan herhangi ikisinin farki, en fazla ka¢
olur?

A) 36 B)38 C)39 D) 40 E) 41

Rakamlar farkli i¢ basamakh bes farkli dogal sayinin
toplami 630 dur.

Buna gére, olduguna gére, bu sayilardan en kiiciigii
en fazla kactir?

A) 123  B)124 C)125 D)126 E)127
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9) Iki basamakli, birbirinden farkl dért dogal sayinin toplami 13) a, b, c pozitif tam sayilar ve
120 dir.
ab=24
Buna gore, bu sayilardan en biiyiigii en cok kag a.c=60
olabilir?
olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin en biiyik degeri
B) 84 B) 87 C) 90 D) 92 E) 95 kagtir?
A) 60 B) 64 C) 72 D) 84 E) 85

10) ki basamakli rakamlari farkli ve birbirinden farkl

aen . 2
7 tane dogal sayinin toplami 664 tir. 14) n pozitif tamsayi olmak lizere (n +3n ) sayisl

asagidakilerden hangisi olamaz?
Bu sayilarin en kiigigii en az ka¢ olabilir?

A) 18 B) 28 C) 40 D) 52 E) 54
A) 98 B) 97 C) 95 D) 93 E) 91

TASARI EGITIM YAYINLARI

15) a, b, ¢, k birer pozitif tam say1 ve a <b < c dir.
11) Dort farkli dogal sayinin toplami 203 dr.

a
Bu sayilarin en biiyigii en az kagtir? k= T+ 2b+c
A) 49 B) 50 C)51 D)52 E)53

olduguna gore, k’'nin en kiiciik degeri kagtir?

A) 13 B)14 C)15 D)16 E)17

12) a, b, ¢ negatif tam sayilardir. 16) a, b, ¢ birbirinden farkl l¢ negatif ¢ift tam sayidir.

4a="b L =—-a

db=c c
olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin en buyik degeri olduguna gore, a + b + ¢ toplaminin en biyik degeri
kactir? kactir?
A)—-6 B)-16 C)-18 D)-21 E)-35 C) -12 B) -14 C)-16 D)-18 E)-20




